
09/10/2024

Επιτυχημένο το 1ο Φεστιβάλ Παιχνιδιού της 
Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το πρωί του Σαββάτου 5 Οκτωβρίου 2024, στο πάρκο 
Ευαγγελιστρίας στη Σπάρτη, το Γραφείο Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης οργάνωσε, με 
επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή παιδιών, το 1ο Φεστιβάλ 
Παιχνιδιού.

Το Φεστιβάλ αφορούσε παιδιά από 6 ετών, όπως και τους/τις εφήβους μας έως 16 
ετών. Τα παιδιά με τους γονείς ή τους κηδεμόνες τους, οι νέοι και οι νέες μας, 
έλαβαν μέρος στο Φεστιβάλ, περνώντας ένα ευχάριστο δίωρο και συμμετέχοντας, 
με μεγάλο ενθουσιασμό, στα περισσότερα από είκοσι παιχνίδια που είχαν ετοιμάσει 
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οι συνεργάτες του Γραφείου Νεότητας της τοπικής Εκκλησίας.

Τα παιδιά ψυχαγωγήθηκαν, χάρηκαν, έδειξαν τον ενθουσιασμό τους για την 
πρωτότυπη για την πόλη μας δράση της Ιεράς Μητροπόλεως και εξέφρασαν την 
επιθυμία τους το Φεστιβάλ να επαναληφθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Εκ μέρους του Γραφείου Νεότητας απηύθυνε μήνυμα προς όλους τους 
παρευρισκόμενους ο υπεύθυνος, Πανοσιολογιώτατος Αρχ. Σεραφείμ Κοσμάς, ο 
οποίος αρχικά ευχαρίστησε τους γονείς και κηδεμόνες για την εμπιστοσύνη τους 
προς την Εκκλησία, που πάντα έχει ανοικτή τη αγκαλιά της προσφέροντας αγάπη, 
ασφάλεια και σωστή καθοδήγηση.

Επίσης, εξέφρασε ευχαριστίες προς όλους όσοι βοήθησαν στην πραγματοποίηση 
της εκδήλωσης και κυρίως στα στελέχη του Γραφείου Νεότητας που επιμελήθηκαν 
την ετοιμασία των παιχνιδιών και συνέβαλαν στην οργάνωση του Φεστιβάλ.

Παράλληλα, ευχαρίστησε τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Επεξεργασίας Εσπεριδοειδών 
Αμυκλών ΛΑΚΩΝΙΑ για την προσφορά των χυμών. Ολοκληρώνοντας, γνωστοποίησε 
ότι από το προσεχές Σαββατοκύριακο, 12 και 13 Οκτωβρίου, ξεκινούν οι 
κατηχητικές και νεανικές συντροφιές στις Ενορίες της Σπάρτης και προέτρεψε 
τους γονείς να μεριμνήσουν για την εγγραφή των παιδιών και τη συμμετοχή τους 
σε αυτές.
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